
1. 108 의 소인수를 바르게 구한 것은?

① 22, 32 ② 2, 3

③ 1, 3 ④ 1, 2, 3

⑤ 1, 2, 22, 3, 32, 33



2. 49의 소인수와 42의 소인수를 모두 구한 것은?

① 2, 3, 7 ② 2, 3, 72 ③ 72, 21

④ 2, 7, 21 ⑤ 6, 7



3. 자연수 288 의 약수의 개수와 자연수 4× 3× 7a 의 약수의 개수가 같을
때, a 의 값을 구하여라.

답:



4. 882 의 약수의 개수와 2 × 5x × 72 의 약수의 개수가 같을 때, 자연수 x
의 값은 ?

① 5 ② 4 ③ 3 ④ 2 ⑤ 1



5. 두 수 2a × 3 × 5, 2 × 5b × 7c 의 최소공배수를 구하면 2 × 3 × 52 × 72

이다. a + b + c 의 값을 구하여라.

답:



6. 두 수 2a × 32 × 5 와 2 × 3 × 5b 의 최소공배수가 360 일 때, a × b 의
값을 구하여라.

답:



7. 어떤 세 자연수의 비가 2 : 3 : 4 이고 최대공약수가 6 일 때, 세 자연수
의 최소공배수를 구하여라.

답:



8. 세 자연수의 비가 2 : 3 : 5 이고, 최소공배수가 240 일 때, 세 자연수의
합은?

① 16 ② 24 ③ 40 ④ 80 ⑤ 120



9. 두 자리의 두 정수의 최소공배수가 792 이고 최대공약수가 11 이라고
한다. 이때, 이를 만족하는 두 정수의 합을 구하면?

① 87 ② 99 ③ 175 ④ 183 ⑤ 187



10. 자연수 x, y, z 에대하여
x
a
=

y
b
=

z
c
= 3 일때, a, b, c 의최대공약수는

3 이고 최소공배수는 30 이다. x, y, z 의 최대공약수와 최소공배수를
각각 구하여라.

답: x, y, z의 최대공약수=

답: x, y, z의 최소공배수=



11. 3 <
∣∣∣ x
2

∣∣∣ ≤ 5을 만족하는 정수 x의 개수를 구하여라.

답: 개



12. −1 < a < 0 일 때 다음 중 가장 큰 수는?

① a2 ② a ③ −a ④ −1
a

⑤
1

a



13. 세 수 a, b, c 에 대해 항상 성립한다고 볼 수 없는 것은?

① a + b = b + a

② a − b = b − a

③ a × b = b × a

④ (a + b) + c = a + (b + c)

⑤ a × (b + c) = a × b + a × c



14. 다음은 34 × 26 을 계산하는 과정이다. 분배법칙을 이용한 곳은?

답:


